



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

春天的朦胧细雨,抵不住追爱的热情。4月16日下午,本报“香城恋爱季,缘来就是你”相亲会在人民广场圆满落幕,千余名男女青年到场,近百人寻觅到了理想的“另一半”。



本报相亲会开启香城恋爱季

●文:葛利利 吴青朋 图:余影

# 因为爱情,有情人幸福牵手

## 相亲会幸福满场

舞台上,“香城恋爱季,缘来就是你”的喷绘背景格外醒目;舞台下,写满男女青年资料的“寻缘墙”分外抢眼……16日下午3时许,距离相亲会开始还有1个小时,市人民广场相亲

会报名处已挤满了人,他们既有参加活动的单身青年,也有跟随而来的亲朋好友。

“我家孩子不爱出头露面,因为是香城都市报举办的相亲会,她才来的。”

“现在的年轻人工作压力大,社交面窄,这种相亲活动应该多多举办。”报名现场,家长纷纷表示对本报相亲会活动的支持,他们期待着自己的孩子能够牵手成功,找到心仪的另一半。

## 浪漫游戏增添感情

活动现场,为消除男女青年之间的陌生感,主持人以爱情初体验游戏“绑的就是你”活跃现场气氛。只见,4名女孩勇敢走上舞台,拿起四条领带用最快速度帮男孩系上,系好领带的男孩则反过来为女孩扎头发。

这一游戏让男女双方互增感情,第一个完成游戏的女孩李萌和男孩钱剑就互相留下联系方式。“很有意思,女孩很细心,”钱剑说,有了游戏的帮助,羞涩的他变得勇敢了。

在随后进行的“幸福在银河那岸等你”游戏环节,原本是男孩背

女孩完成游戏。而第三组嘉宾一反常态,由女孩背男孩在摆满障碍物的场地上行走,到达终点,他们的举动让台下观众掌声不断。男孩朱忠鑫下台后表示,这一举动让他记住了自己的游戏搭档女孩,他以后会和这个女孩多多联系。

## 有缘人成功牵手

随着互动环节的结束,男女青年开始将目光投向自己心仪的对象。“你好,能给我留下联系方式吗?”“我为人比较热情,你觉得我们可以进一步交往吗?”瞧,男孩们大方地走到印象较好的女孩面前,向对方推荐自己。而羞涩的女孩则笑着拿出手机

互留联系方式。

“我已经成功约到了心仪的女孩。”相亲会结束后,本报工作人员的手机响个不停,参加活动的男女青年相继打来电话报喜。

相亲男女表示,因受活动时间限制,加之第一次参加活动有些羞

涩,他们没有现场向心仪的人表白。活动结束后,他们依然追随着自己心仪的对象,并成功取得了对方的联系方式。“感谢贵报的相亲会给了我们寻找心仪对象的机会,我们会好好珍惜。”一位男青年说。

## 活动现场礼品多多

当日,凡报名参与相亲者,就能获得总价值258元的“约会套票”一份,包含时舞·香城恋门票、万象影城电影票和冰雪王国现金抵用券各一张,以及加多宝“聚宝盆”一个。

现场参与活动的男女嘉宾则获得了时舞·香城恋门票一张,而牵手成功的近百名男女青年除了获得时舞·香城恋门票一张外,还获得万象影城提供的电影票一张。

此外,相亲会报名期间,通过本报官方微信平台评选出的“人气王”获得华动厨卫高端电器提供的价值3500元家电用品。



花絮

## 五旬老汉寻找意中人

“我还没有结过婚,希望找到生命中的另一半,她待人真诚、为人善良就可以。”在相亲会活动中,有一位五旬老汉主动登上舞台,表达自己的意愿。

这名老汉今年52岁,名叫熊翔,是一位厨师,老家在咸安区马桥镇,因为忙于事业,所以一直没有结婚。现在年过半百的他,迫切希望找到生命中的另一半。

“虽然在舞台上没有找到满意的她,但是希望在相亲人群中,能找到意中人。”熊翔说,这次相亲会中,他是年龄最大的一位。他想用自己的例子,告诉还在单身的年轻人在年轻的时候一定要抓住机会,珍惜缘分。

## 同事当“红娘”很敬业

“这两个小伙子都是我的同事,人都很不错,你们帮他们推荐推荐。”在相亲会活动中,一机关单位的吴先生带着他的两位同事来到现场,当起两个未婚同事的“红娘”。

吴先生说,因为工作性质原因,他们与外界接触少,交际范围比较狭窄,他的两位同事小赵和小秦一直单身。得知本报的相亲活动后,他就专程带着同事过来相亲。

“这样的机会毕竟不多。”吴先生说,他生命中的另一半也是通过本报以前的相亲活动相识相恋的。

活动中,吴先生的两位同事小赵和小秦,在他的鼓励下,现场报名,并与意中人互留联系方式。